
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями при реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги»

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия). Уголовное дело возбуждено по результатам проведения проверки прокуратурой г. Хабаровска.

По информации следствия, управлением дорог и внешнего благоустройства администрации города Хабаровска в 2018 году заключен муниципальный контракт на оснащение перекрёстков и опасных участков городских дорог города системами видеofиксации нарушений Правил дорожного движения. Установлено, что 12 видеокомплексов в настоящее время не функционируют, информация о нарушениях ПДД не фиксируется и не передается в органы полиции.

В ходе расследования уголовного дела предстоит дать оценку действиям должностных лиц, ответственных за приёмку видеоборудования и оплату по контракту, а также за отслеживанием его рабочего состояния. Расследование продолжается.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1611480>